Verity Close

Emerging preferences and choices

We proposed. Residents chose:

Windows

Top hung reversible
Aluminium frame
Internal colour: White
External colour: Basalt Grey

External
facade

Houses: Match existing
brick facade

Flats: Mixed results. To
be decided in phase 3

New roof

Slate tiles

74 % Of residents completed the survey
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Verity Close

Emerging preferences and choices

Ry ;

ults are in...

Thank you to all Verity Close residents who responded to the
Emerging Preferences and Choices survey. We asked
residents to give their preferences on windows, external wall
insulation, new roofing and more. Lancaster West
Neighbourhood Team have collected the votes and we can
now reveal the winning options.
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Window preference

Emerging preferences and choices

Mechanism: Frame:
Top hung reversible Aluminium
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Top Hung opening Reversible opening

Top Hung Reversible Window

External colour: Internal colour:
Basalt grey White

74 % Of residents completed the survey

LANCASTER WEST

= E C D A rc h | t ec t = NEIGHBOURHOOD TEAM

ENERGY CONSCIOUS DESIGN



External facade

Emerging preferences and choices

External facade:
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Houses: Match existing brick  Flats: Mixed results. To
facade be decided in phase 3

74 % Of residents completed the survey
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Roof preference

Emerging preferences and choices

Roof finish materials:
New slate tiles

New slate roof tiles chosen by residents will work in tandem
with the new non-combustible insulation that is being added
to loft spaces of the Close. This new insulation will improve
the airtightness of the building. This decreases the amount
of energy wasted through leaks and gaps therefore
improving energy efficiency of your home.

74 % Of residents completed the survey
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